



Protokoll: Humanistsektionens styrelsemöte 2

Verksamhetsåret 2021/22

Datum: 2021-09-16

Tid: 16.00

Plats: Humanistsektionens kontor

Kallade: Humanistsektionens styrelse 21/22, kallelse@gota.gu.se

Närvarande: Stina Arketeg*, Kasper Vikström*, Tove Bremholt*, Ellen Holm*, Antonia Eklund*, Uliana Andersson*, Jacob Jonsson, Denis Sukhino-Khomenko

**=Röstberättigade*

§ 1 Preliminärer

§ 1.1 Mötets öppnande och behöriga utlysande

Föredragande: Stina Arketeg

Stina Arketeg öppnar mötet klockan 16:11.

Styrelsen beslutar

att utse mötet behörigt utlyst.

§ 1.2 Val av mötesordförande, mötessekreterare och protokolljusterare

Föredragande: Stina Arketeg

Förslag till beslut

Styrelsen beslutar

att välja Stina Arketeg till mötesordförande.

att välja Stina Arketeg till mötesordförande.

att välja Ellen Holm till mötessekreterare.

att välja Ellen Holm till mötessekreterare.

Adress

Göteborgsgatan 17
411 34 Göteborg

Kontakt

031-708 44 40
info@gota.gu.se

Digitalt

gotastudentkar.se
[@gotastudentkar](https://www.instagram.com/gotastudentkar)





att välja Kasper Vikström till justerare av dagens protokoll.

att välja Kasper Vikström till justerare av dagens protokoll.

§ 1.3 Godkännande av föredragningslistan

Föredragande: Mötesordförande

Förslag till beslut

att godkänna föredragningslistan.

Styrelsen beslutar

att godkänna föredragningslistan.

§ 1.4 Adjungeringar

Föredragande: Mötesordförande

Förslag till beslut

att hålla ett öppet möte.

Styrelsen beslutar

att hålla ett öppet möte.

§ 1.5 Föregående mötesprotokoll

Föredragande: Mötesordförande

Förslag till beslut

att lägga föregående mötesprotokoll till handlingarna.

Styrelsen beslutar

att lägga föregående mötesprotokoll till handlingarna.

§ 1.6 Sluttid idag

Föredragande: Mötesordförande

Förslag till beslut

att sikta på 18.00

Styrelsen beslutar

att sikta på 18.00.

§ 2 Rapporter

§ 2.1 Shamorapport

Föredragande: Ellen Holm

Adress

Göteborgsgatan 17
411 34 Göteborg

Kontakt

031-708 44 40
info@gota.gu.se

Digitalt

gotastudentkar.se
@gotastudentkar





Ellen går igenom den bifogade shamorapporten. De viktigaste punkterna är:

Att GU har bytt inrapporteringsystem från Guria till IA-systemet. På förslag från övriga styrelsen uppkom frågan om Humsek kan göra en insats för att informera studenterna om att rapportera in arbetsmiljöproblem, stöld, trakasserier osv.

Att Humsek har bett HUB förbereda en åtgärdsplan för att förhindra de brott mot studiereglerna som vid varje termin uppstår när det kommer till att publicera litteraturlistor, scheman och examinationsdatum i tid.

Att Kasper skapar material för att kommunicera till studenterna information om användandet av studentpentryt.

Jacob informerar även att då det är så pass få student- och doktorandrepresentanter på institutionsnivå har doktorandrådet lyft att det kommande arbetet med diskrimineringsfrågorna bör hållas främst på fakultetsnivå för att säkerställa studentinflytande.

§ 2.2

Insparksrapport

Föredragande: Tove Brehholt

Tove rapporterar att insparken gick bra och att det trots restriktioner var ett väntat antal deltagare som dök upp, det vill säga inget större bortfall.

Det finns en Facebook-grupp för insparken som användes flitigt av deltagarna.

Styrelsen beslutar

att lägga rapporten till handlingarna.

Styrelsen beslutar

att lägga rapporten till handlingarna.

Adress

Göteborgsgatan 17
411 34 Göteborg

Kontakt

031-708 44 40
info@gota.gu.se

Digitalt

gotastudentkar.se
@gotastudentkar





Appen Orbi fungerade till stor belåtenhet, och de önskningar om utveckling har framförts.

Det hade varit bra att vara fler än tre insparkscoordinatorer till nästa gång då det blev ett tungt ansvar på få personer.

Antonia lyfter att det hade varit bra att även bifoga ett informationsblad om Göta till deltagarna.

I det stora hela var det en mycket lyckad inspark.

§ 2.3 **Strepprapport**

Föredragande: Stina Arketeg

Stina har valt in 25 studentrepresentanter. Det är dock problem i systemet för att välja in doktorander, detta kan delvis bero på att doktoranderna inte är registrerade på någon kurs i Ladok.

Styrelsen beslutar

att lägga rapporten till handlingarna.

Det har framkommit att det finns icke-officiella studentrepresentanter på institutionerna. Detta ska ses över.

Många institutioner saknar studentrepresentation i flera organ och en insats att engagera fler strepar är på gång i våra sociala medier.

§ 3 **Valärenden**

Inga valärenden föreligger.

Adress

Göteborgsgatan 17
411 34 Göteborg

Kontakt

031-708 44 40
info@gota.gu.se

Digitalt

gotastudentkar.se
@gotastudentkar



§ 4 Beslutsärenden

§ 4.1 Ny högtalare till Humsek Föredragande: Stina Arketeg

Stina lägger fram förslaget att köpa in en ny högtalare till Humsek. Den ska kunna användas av kåren och föreningarna. Högtalarmodellen Soundboks skulle också gå att koppla samman med Samseks högtalare för gemensamma evenemang.

Förslag till beslut:

att köpa en Soundboks med en kostnad på 10 000 kr.

Styrelsen beslutar

att köpa en Soundboks med en kostnad på 10 000 kr.

§ 5 Diskussionsärenden

§ 5.1 Föreningsaktiva, styrelsen och streputbildning Föredragande: Stina Arketeg

Streputbildningen är för nuvarande endast till för student- och doktorandrepresentanter. Humseks styrelse eller föreningsaktiva kan inte genomföra den då deltagaren direkt länkas vidare till inrapporteringsformuläret för strepar. Frågan om detta skulle gå att ändra lyfts och Stina ska föra detta vidare.

Frågan om en fest för kåraktiva lyfts igen. Det är väldigt uppskattat men inga direkta beslut fattades.

Stina undersöker möjligheterna att ha yogapass på universitetet för medlemmar

Adress

Götabergrsgatan 17
411 34 Göteborg

Kontakt

031-708 44 40
info@gota.gu.se

Digitalt

gotastudentkar.se
@gotastudentkar





och icke-medlemmar. Ellen tipsar om den nya teatersalen som potentiellt rum.

§ 6 Övriga frågor

§ 6.1 Övrig fråga om studenternas hus

Föredragande: Antonia Eklund

Antonia undrar om studenternas hus och kårkällaren är tillgängliga igen. Stina meddelar att studenternas hus är under ombyggnation.

§ 7 Mötets avslutande

§ 7.1 Mötesutvärdering

Föredragande: Mötesordförande

Mötesdeltagarna är nöjda med mötet och finner det informativt.

§ 7.2 Nästa möte

Föredragande: Mötessekreterare

Nästa styrelsemöte är planerat till v. 40.

§ 7.3 Mötets avslutande

Föredragande: Mötesordförande

Mötesordförande avslutar mötet klockan 17.35.

Adress

Götabergsgatan 17
411 34 Göteborg

Kontakt

031-708 44 40
info@gota.gu.se

Digitalt

gotastudentkar.se
@gotastudentkar





JUSTERING AV PROTOKOLL

Justering av protokoll

Stina Arketeg,
Mötesordförande

Ellen Holm,
Mötessekreterare

Kasper Vikström,
Justerare

Adress

Götabergsgatan 17
411 34 Göteborg

Kontakt

031-708 44 40
info@gota.gu.se

Digitalt

gotastudentkar.se
@gotastudentkar

